

## CARRARA SQUARE TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

SQUARE WHITE MARBLE TABLE TOP The Carrara Square Table Top is a high-quality marble table top with white and grey veining. Luxury Italian made marble table top featuring a profile of 20mm thick. The Carrara marble finished with a matt polish is our most popular choice for marble table tops. As marble is a heavy stone product, please ensure you combine marble table tops with a table base that can sufficiently support its weight. This beautiful square marble table top is designed for use in the commercial bar, restaurant, and café spaces. The white marble table top is a decor with a very lively design and looks very good in combination with all black frame's options. Each Carrara Square Table Top is a natural stone, and therefore each one is unique and different. The colour variations are inherent to the natural stone and considered part of the top's beauty. Contact us to know more about the Carrara Square Table Top supplied by UHS International.





## CARRARA SQUARE TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

## **SPECIFICATIONS**

**PRODUCT CODE:** 3011-1002

DIMENSIONS (CM):

**H:** 2 **D:** 70 **W:** 70

**√**RIGATEST

## **RIGATEST**